
FORMULARI I ANKESËS PRANË AUTORITETIT/ENTIT KONTRAKTOR DHE 
KOMISIONIT TË PROKURIMIT PUBLIK  

Ankesë drejtuar: Autoriteti/Entit Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik

 Seksioni I. Identifikimi i ankimuesit 

Dynamicx GROUP

Emri i plotë i ankimuesit (ju lutem shtypeni)

zona kadastrale 3183 volum 5 , faqe 176  nr i pasurise 30/13
Adresa

Qyteti Shteti Kodi Postar/Posta
1501AlbaniaKrujë

0674064112
Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës) Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

Emri dhe titulli i zyrtarit të autorizuar për lëshimin e ankesës (ju lutemi shkruani)

Nënshkrimi i zyrtarit të autorizuar Data (viti/muaji/dita)
2025/07/18

Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës)
+355674064112

Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

Ankimuesi mund të jetë një ofertues ose ofertues i mundshëm (p.sh. individ, operator ekonomik, 
shoqatë, bashkim operatorësh ekonomikë)
 

E-mail

NUIS/NIPT

L42306022T

Administrator Ilir Lleshi

dynamicxgroup@yahoo.com



Seksioni II: Informacion mbi procedurën

Numri i referencës së procedurës/Lotit

Plotësoni numrin e referencës së kontratës në njoftimin e kontratës ose në dokumentin e 
tenderit.

REF-52506-06-26-2025

Procedure Prokurimi Publik
Tipi i proçedurës për ankesën Tipi i ankesës

Dokumenta Tenderi

 Plotësoni llojin e procedurës së përdorur

Open INT

Autoriteti/Enti Kontraktor

Emri i autoritetit/entit kontraktor qe administron procesin e prokurimit.

Shoqëria Rajonale Ujësjellës Kanalizime Durrës Sh.A

Vlera e përllogaritur e prokurimit

25097400

Vlera e përllogaritur e kontratës/Marrëveshjes Kuadër (shuma në shifra dhe fjalë)

Objekti i kontratës/Marrëveshjes Kuadër

�Sherbimi i printimit dhe zarfimit të faturave për nevojat e SHRUKD�

Përshkrimi i shkurtër i punëve/mallrave/shërbimeve objekt kontrate/marreveshje kuadër.

 Afati i fundit për paraqitjen e ofertës

2025/07/28

Data (viti/muaji/dita)



Data e publikimit të Njoftimit të Fituesit  

(Data (viti/muaji/dita) nëse është e zbatueshme)


Data e nënshkrimit të kontratës

(Data (viti/muaji/dita) në rastet e kërkesave për pavlefshmërinë e kontratës)


Shërbime
Tipi i kontratës

2025/07/28
Data e zhvillimit të procedurës

CN/61939/06262025
Numri i njoftimit

79800000-2
Kodi CPV

Ankese mbi argument në KPP

Seksioni III: Përshkrimi i ankesës

1. Baza ligjore 

(Shkelje/arsyetime ligjore, bazuar në vendime, akte, dokumente, etj.)


Ligji  162/2020  Per Prokurimin Publik  i ndryshuar  dhe Vendimit nr.285, date 19.05.2021 te 
Keshillit te Ministrave  Per miratimin e rregullave te prokurimit publik 

2. Objekti i ankesës


- Modifikim i dokumentave të tenderit

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me skualifikimin e 
ofertës tuaj. 

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me kualifikimin e 
ofertës të një/disa operatori/ëve ekonomikë pjesëmarrës në procedurën e prokurimit.  

- Pavlefshmëri kontrate


- Tjetër

(Citoni këtu arsyet e skualifikimit)

(Citoni operatorin/ët ekonomik për të cilin keni pretendime)

(Citoni kontratën për të cilën kërkoni pavlefshmërinë)



(Citoni këtu objektin e ankesës që nuk përfshihet më sipër)

3. Rrethanat dhe faktet


Përshkruani rrethanat e faktit.

Ne daten 27.06.2025 eshte publikuar ne SPE  procedura e prokurimit me objekt   Sherbimi i 
printimit dhe zarfimit te faturave per nevojat e SHRUKD  nga Autoriteti Kontraktor   Shoqeria 
Rajonale Ujesjelles Kanalizime Durres Sh.A   me nr REF-52506-06-26-2025 dhe me fond limit 
25,097,400 leke pa TVSH, planifikuar per tu zhvilluar me date 28.07.2025. 
Pasi shqyrtuam dokumentet e tenderit kemi konstatuar se jane te nevojshme disa modifikime, 
saktesime sipas pretendimeve te shtjelluara me poshte dhe ne baze te Ligjit te Prokurimit Publik 
legjitimohemi te paraqesim kete ankese njëkohësisht në autoritetin ose entin kontraktor dhe 
Komisionin e Prokurimit Publik. 

4. Argumentime mbi shkeljet e pretenduara

Përshkruani në mënyrë koncize shkeljet e pretenduara, duke argumentuar qartë dhe saktë se 
përse pretendoni për paligjshmëri në veprimet e autoritetit/entit kontraktor. 

1.Ne piken 2.2.2 eshte kerkuar: 
Operatorët ekonomikë duhet të paraqesin bilancet vjetore, për vitet financiare 2022, 2023 dhe 2024 
të konfirmuara nga administrata tatimore, ku të paktën në dy bilance të njëpasnjëshme, nuk ka 
raport negativ ndërmjet aktivit dhe pasivit�.  
Bazuar ne piken me larte, per plotesimin me tej te kesaj pike kerkojme qe te kerkohen edhe raportet 
e auditimit per operatoret ekonomik qe jane ne kushtet e përcaktimeve të nenit 41, të ligjit nr.10091, 
datë 05.03.2009 ku bilancet duhet të shoqërohen edhe me raportet e auditimit ligjor të pasqyrave 
financiare vjetore, të kryera, nga auditues ligjorë ose shoqëri audituese. 
Pra, kerkojme qe AK te shtoj piken per raportet e auditimit. 
2.Ne piken 2.3.4 eshte kerkuar: 
Operatori ekonomik duhet të ketë ambiente të sigurta dhe të ruajtura për magazinim dhe prodhim, 
të siguruara me kamera sigurie. Për Plotesimin e këtij kriteri OE duhet të paraqesë faturat ose 
dokument zhdoganimi ,në të cilën shprehet se objekti është i mbikqyrur  nga kamerat e sigurisë 
CCTV. OE duhet të paraqese çertifikatë pronësie ose kontratë qiraje të noterizuar të ambientit të 
vlefshme gjithë periudhën e kontratës. 

Duke vleresuar rendesine e sigurise se ambientit te prodhimit, ju sjellim ne vemendje se jo 
gjithmone fatura e blerjes apo dokumenti i zhdoganimit te kamerave permban te dhena qe lidhen 
drejtperdrejt me ambientin ku jane instaluar keto pajisje. Per kete arsye propozojme qe verifikimi I 
kesaj pike te behet me ane te nje deklarate apo vertetimi te leshuar nga kompania qe ka kryer 
vendosjen e kamerave te sigurise ne menyre qe te vertetohet sa me qarte se ambienti ku do te 
realizohet prodhimi eshte i mbikqyrur nga kamerat. 
3.Ne piken 2.3.8 eshte kerkuar: 

Operatori ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e kontratës, duhet të disponojë mjetet dhe pajisjet 
e mëposhtme:  

? 3 (tre) makineri dixhitale (2 për prodhim normal dhe 1 për rezervë në rast difekti). Të 
paktën 2 nga makineritë duhet të jenë me ngjyra. Disponimi i makinerikeve duhet vërtetuar me 
faturë blerje ose dokument zhdoganimi ose cdo formë tjeter disponimi që njeh Kodi Civil i RSH.  



Edhe në rastin e marrjes me qera nga kompani tjetër, duhet paraqitur kontrata qirasë e vlefshme 
bashkangjitur fatura e blerjes, ose cdo formë tjeter disponimi që njeh Kodi Civil i RSH 
? Operatori duhet të paraqesë kartelën teknike të makinerive nga të cilat duhet të rezultojnë 
se makineritë kanë një kapacitetjo me pak se  prej jo më pak se 1041 fletë A4/ore të printuara nga te 
dyja anët. 
Për përmbushjen e këtij kriteri, operatorët ekonomikë duhet të vetëdeklarojnë mjetet dhe pajisjet 
që disponojnë në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit. 
Kriteri konsiderohet i permbushur me plotesimin e formularit sipas shtojcës 8 të DT. Dokumentat e 
kërkuara më sipër do të paraqitën, ne kopje origjinale ose te noterizuara,  përpara publikimit të 
njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve ankimit, ose nëse kërkohen sqarime nga autoriteti 
kontraktor.  

Sipas pikes se mesiperme kerkohen tre makineri dixhitale per prodhim. Kerkojme qe te 
modifikohet ky kriter duke kerkuar dy makineri. Kjo procedure eshte per 24 muaj dhe sasia totale e 
faturave do te ndahet per cdo muaj gjate dy viteve. Ne mendojme se dy makineri jane te 
mjaftueshme per te permbushur me efikasitet dhe cilesi te larte volumin e kontrates dhe 
proporcionale me natyren dhe shtrirjen kohore te kontrates. 
Persa me siper, kerkojme modifikimin e kriterit 2.3.8 te Kritereve te Vecanta te Kualifikimit. 

4.Ne shtojcen 6  Formulari I Specifikimeve Teknike  thuhet qe: 

Përshkrimi i kërkesave të zbatimit të shërbimeve në lidhje me to: 
SHRUKD sh.a  do të dergojë filen për imazhin e letrës së parashtypur  30 ditë përpara fillimit të 
ciklit të radhës së printimit. Ky imazh mund të ndryshoje cdo  muaj.  
Brenda 2 ditësh nga momenti i marrjes së këtyre të dhenave operatori duhet të përfundojë 
shërbimin e printimit dhe zarfimit. 

Sipas pikes se mesiperme pas marrjes se te dhenave nga AK operatori ekonomik fitues duhet te 
perfundoje procesin e printimit dhe zarfimit brenda 2 diteve. Ky afat eshte shume i kufizuar dhe 
paraqet veshtiresi ne organizimin e procesit te prodhimit, sidomos ne rastet kur volumi i 
materialeve per printim dhe zarfim eshte i larte apo kur ka ndryshime te shpeshta te imazhit te 
letres se parashtypur cdo muaj. Kerkojme qe ky afat te zgjatet per te garantuar nje cilesi te larte te 
printimit dhe shmangien e gabimeve qe mund te lindin per shkak te nxitimit 

5. Kërkesë për ekspertizë të posaçme


Po Jo

(Nëse po, specifikoni llojin e ekspertizës që kërkoni)

6. Kërkesë për përjashtim të zyrtarëve që do të merren me shqyrtimin e ankesës:

JO

7. Lista e informacionit konfidencial:




E gjitha 

Përcaktoni se cili informacion është konfidencial, nëse ka. Shpjegoni pse informacioni është ose 
një version i dokumenteve përkatëse me heqjen e pjesëve konfidenciale dhe një përmbledhje të 
përmbajtjes.
 

Kujdes: Ankimuesi duhet t'i bashkëlidhë ankimit, që do të paraqesë në autoritetin/entin
kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit Publik, dokumentin bankar që vërteton pagesën e
tarifës përkatëse për ankesën pranë Komisionit të Prokurimit Publik

Dërgojeni formularin e plotësuar të ankesës së prokurimit, të gjitha shtojcat e nevojshme dhe
kopjet shtesë, pranë Autoritetit/Enti Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik.

Shënim: Ankimuesi duhet ta dërgojë njëkohësisht ankesën në autoritetin/entin kontraktor dhe
Komisionin e Prokurimit publik

Nr. i faksit:

E-mail:

Nënshkrimi dhe vula e Ankuesit

Administratori/Përfaqësuesi i autorizuar

dynamicxgroup@yahoo.com

Ilir Lleshi
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